2 EVCIVIIID  GUMILULLDS / SUUSU VUV / IIUILPHCAUONS/ partages

1/ Pour son anniversaire, le grand-pére d’ Amélie lui
donne 4 euros.

Amélie les mets dans sa tirelire. Maintenant, elle a 71
euros.

Combien avait-elle d’argent avant son anniversaire ?

Phrase réponse : ...............

2/ La piste de course d’un stade a une longueur de 326
m. Un coureur fait 3 fois le tour de la piste.

Combien de metres a-t-il parcouru ?

Phraseréponse : .............................

3/ Un camion va de Lille & Paris. 11 a déja
parcourub136 km. Il lui reste 85 km a parcourir.

' Quelle est la distance entre Lille et Paris ?

I
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Phrase réponse : .................................

4/ 5 maitres se partagent équitablement une boite de 80
craies.

Combien de craies aura chaque maitre ?

Phrase réponse : ............ooooovveevee e




Corrections
1/ 71-4=67 (multiplication posée dans le cadre)

Avant son anniversaire, elle avait 67 euros.

2/326+326+326 =978 (addition posée dans le cadre)
Ou 326 x3 =978 (multiplication posée dans le cadre)

Il a parcouru 978 metres.

3/136+85=221 (addition posée dans le cadre)

La distance entre Lille et Paris est de 221 Km.

4/ Partager 80 craies entre 5 maitres. Je distribue une craie (ol 2 ) a chaque maitre
jusqu’a 80

0 0000

16 16 16 16 16

Chaque maitre aura 16 craies.



